



亚马逊创始人贝索斯



世界首富要“上天”

亚马逊创始人贝索斯下月搭乘自家飞行器上太空

美国亚马逊公司创始人贝索斯当地时间6月7日宣布,计划于7月20日搭乘自家旗下蓝色起源公司的飞行器展开太空之旅,并邀请弟弟马克同行,成为蓝色起源首批太空游客。如果不出意外,贝索斯将击败美国太空探索技术公司(SpaceX)创始人马斯克和英国维珍银河公司创始人布兰森,成为搭乘自家飞船遨游太空的第一人。这一开创性举动还有望推动蓝色起源在商业太空飞行领域抢占先机。

和弟弟一起去“兜风”

据美联社报道,贝索斯兄弟将于7月20日搭乘“新谢泼德”飞行器从美国得克萨斯州西部一个发射场升空,由火箭送到距地面约105公里的地球亚轨道。即将达到地球大气层和太空之间的分界线——卡马线,飞行器将与火箭分离,之后自主飞行约3分钟,届时乘客将处于失重状态,可透过大观景窗俯瞰地球。整个太空之旅耗时约10分钟。火箭与飞行器将分别在发射场附近着陆,可回收并重复利用。

蓝色起源公司网站显示,“新谢泼德”飞行器自2012年开始不载人测试飞行,迄今已连续15次成功。据《福布斯》杂志排名,现年57岁的贝索斯为世界首富。他在社交媒体上写道,从5岁起就梦想去太空旅行。报道说,贝索斯将在启程前15天卸任亚马逊公司首席执行官。他几个月前说,希望为蓝色起源公司和2013年收购的《华盛顿邮报》花更多时间。

贝索斯说,邀请弟弟马克同游太空,因为他是自己“最好的朋友”。马克没想到哥哥是“新谢泼德”的第一批乘客,更没料到他愿意带自己一起游太空,“这是一个非凡的机会”。据美国商业内幕网站报道,马克比贝索斯小6岁,是一名投资人,还是一名志愿消防员。

在美国范德堡大学航空航天设计实验室主任阿尼尔库马尔看来,“贝索斯很乐意带上他的兄弟‘去兜风’,这可能是对(旅程)安全性和可靠性的最好说明。”阿尼尔

库马尔认为,蓝色起源非常谨慎,制造出了一艘可靠、不那么雄心勃勃的“飞船”,“很有可能取得成功”。

约6000人竞拍“船票”

值得注意的是,7月20日正是人类首次登月任务“阿波罗11号”52周年纪念日。贝索斯说,“你从太空看地球,它会改变你。它改变了你与这个星球、与人类的关系。这是唯一的那颗地球。”

“新谢泼德”飞行器得名于1961年首位进行太空亚轨道飞行的美国人艾伦·谢泼德,“新谢泼德”没有飞行员,设有6个乘客座位。尚不清楚与贝索斯兄弟同行人员的信息。蓝色起源今年5月5日开始在线拍卖“新谢泼德”首次载人飞行的一个座位,定于6月12日结束拍卖,已有140多个国家和地区的约6000人竞拍,目前最高出价为350万美元。

贝索斯兄弟的太空之旅将正式开启蓝色起源公司的太空旅游项目。不过,该公司尚未开始出售飞行器座位票,也没有透露价格。有人调侃,虽然“船票”很贵,但中标者将有10分钟的时间向地球上最富有的人倾诉。据悉,完成首次商业太空游之后,蓝色起源还计划安排其他载人飞行,“船票”价格尚未公布。据路透社早前报道,蓝色起源的太空游票价20万美元起步。

除了蓝色起源公司以外,英国维珍银河公司和美国太空探索技术公司等私人企业也在积极开发太空飞行器,力争抢占商业太空旅游先机。维珍银河公司表示,已售

出约650张太空旅行客票,单价25万美元,预计维珍银河的首次载人飞行会在今年晚些时候进行。

将赶超两大竞争对手

据报道,2000年,贝索斯在与科幻作家斯蒂芬·金的一次交谈后创立了蓝色起源,并为此投入大量资源。贝索斯曾说,为实现把人送入太空的梦想,他每年卖掉10亿美元亚马逊股票,向蓝色起源提供资金支持。

与马斯克等航天爱好者相比,贝索斯似乎更有冒险精神。有报道指出,一家公司将付费乘客作为首次载人航天飞行任务的对象是不寻常的,“新谢泼德”还将搭载世界上最富有的人之一,可谓大胆选择。

相比之下,马斯克尚未公开宣布将搭乘自家火箭探索太空。在布兰森计划“上天”之前,维珍银河一架太空船上月完成载人试飞,向开展太空旅游业务迈进了一步。

不过,贝索斯似乎即将迎来回报。美国有线电视新闻网报道称,如果成功,“新谢泼德”飞行任务还将推动蓝色起源成为参与载人太空飞行的少数公司之一,有望重新吸引人们的关注。此前,蓝色起源在雄心、实力和进展方面被认为稍逊于竞争对手马斯克的太空探索技术公司。

“新谢泼德”载人首飞不仅对蓝色起源意义重大,对商业太空飞行行业也是如此。蓝色起源公司太空游销售事务主管康奈尔先前表示,迄今不到600人到过太空,“我们可能将大大改变这种局面”。

据新华社、上观新闻

据新华社6月8日消息

美国总统国家安全事务助理沙利文当地时间6月7日证实,美国总统拜登当天与乌克兰总统泽连斯基通电话,重申支持乌克兰领土完整,邀请泽连斯基今夏造访白宫。拜登与俄罗斯总统普京定于16日在瑞士日内瓦会晤,乌克兰局势预期是讨论议题之一。法新社解读,美乌总统此时通电话显示美国对乌克兰支持。

美国总统国家安全事务助理沙利文7日说,拜登启程前往欧洲参加七国集团(G7)峰会前与乌克兰总统泽连斯基通电话,双方详谈了双边关系中的所有议题。“拜登告诉泽连斯基,他坚定支持乌克兰主权和领土完整。”拜登在通话时还承诺将为乌克兰加入北约“提供途径”。

泽连斯基在一份声明中证实,他同意7月受邀访美。就美方将向乌克兰提供90万剂新冠疫苗,泽连斯基向拜登表示感谢。乌克兰总统办公室主任顾问波多利亚克7日告诉路透社记者,乌美领导人协调了政策立场。

与拜登通话前,泽连斯基接受美国Axios新闻网站记者采访时就拜登政府决定放弃对“北溪-2”天然气管道项目运营方及企业负责人施加制裁表达不满,希望在美俄元首会晤前与拜登面对面沟通。

乌克兰东部局势前段时间升温。乌政府军和东部顿巴斯地区民间武装互相指责对方破坏停火协议。乌克兰和美国等西方国家指称俄罗斯在边境地区集结军队导致乌东部局势升温,而俄方强调集结军队是确保本国边境安全。俄军在俄乌边境及克里米亚地区举行的军事演习4月结束,参演部队当月下旬开始撤回基地。

只是,乌克兰总统府证实,泽连斯基7日与拜登通话时告诉美方,仍有大批俄军部队和重型武器留驻靠近俄乌边境地带。沙利文7日还告诉媒体记者,美俄两国总统面对面会晤“很有必要”“无可替代”。不过,沙利文承认,美方并不期待这次会晤能取得显著成果。普京先前作出类似预判。他4日说,不期待俄美元首会晤取得任何突破,但认为讨论双方关切的话题是“好事情”。

●济南市长清区茶之味饮品店遗失食品经营许可证副本,编号:JY23701130061688,声明作废

●本人董洪明(身份证号:370830198701021325),将济宁市立国房地产开发有限公司购房收据(房号:1002#-1-102;收据号:0024470;金额:¥50000.00元)丢失,声明作废

●减资公告

威海傲威房地产开发有限公司(统一社会信用代码:91371082MA3THFBF50),经股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由75000万元人民币减至45000万元人民币,请债权人于公告之日起45日内申报债权,特此公告。

联系人:孙福坤,联系电话:18265265266,联系地址:山东省枣庄市山亭区冯卯镇古庄村

●减资公告

济宁顺和房产经纪有限公司不慎遗失发票专用章,编号370823014949,声明作废。

●枣庄市李家医药有限公司食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY13704020009240,声明作废

●青岛新石工贸有限公司公章丢失,编号370211012026,声明作废

●鲁枣庄货1211营运证编号鲁SJ(2018)110657丢失,声明作废

●泰安得拍卖有限公司:机动车拍卖公告

泰安得拍卖有限公司:机动车拍卖公告

泰安得拍卖有限公司:机动车